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YBaxaemas Hapexpa JleorugosHa! Ha HameM caiite pa3menieHa ba3a [JaHHBIX ypoioros, Bel
MOXKeTe Hall'Tu ypoJsora B BameMm peruose, KOTopbii Bac IpOKOHCYIbTUPYET 10 AAHHOMY BOIIpOCy. B
MockBe cuibHasl YPOTrHHEKOJIOTHYecKas IIKO0JIa, KOTOpas 3aHUMAeTCs aHHON mpo0IeMoi,
nmpefcTaBieHa Kadenpoil yponoruu MOCKOBCKOTO TOCYAapCTBEHHOTO0 MeauIInHCKOT 0
CromaTtonoruyeckoro Yausepcuteta ([Iymkaps [I. FO., cM. Ba3y maHHBIX), KITUHUYECKas O0IbHUIIA

50. [Tpu obpallleHrK MOXKETe COCaThCs Ha MHGOPMAIIUIO C Halllero caiiTa. [TummTe, ecnu OyOyT elile
BOIIPOCHL. C yBaXKeHUEeM.



